
06 AĞUSTOS 2010 CUMA GÜNÜ SAAT 10.00’DA 

TOPLANAN BELEDİYE MECLİSİNE AİT TUTANAK ÖZETİ 
 

  
 TOPLANTI TARİHİ             : 06.08.2010  
 TOPLANTI SAATİ              : 10.00 
MECLİS  BAŞKANI                       : Prof. Dr. Azim ÖZTÜRK                                     
MECLİS KÂTİPLERİ                 : Asuman TAPANYİĞİT-Ziya YAMAÇ 
ÜYE ADEDİ                               : 45 
KATILANLAR                           : 33 
KATILMAYANLAR                  :   
MAZERETLİLER                    : 12  
 
 Belediye meclisi Ağustos ayı olağan toplantısını yapmak üzere bugün saat 10.00’da 
Belediye Başkanı Prof. Dr. Azim ÖZTÜRK'ün Başkanlığında meclis üyelerinden; Mustafa 
AKKUŞ, Mustafa Kemal ATİLLA, Mehmet Şah ARSLAN, Seyfettin ALPAT, Kadir 
KARAKUŞ, Süleyman AKYOL, Rahmi BENLİ, Ahmet Ali BOZKURT, Mustafa BIYIK, 
Hacı Mahmut CAN, Askeri DAĞLI, Suna DEMİRCİ,  Abdullah DOĞRU, M.Gürsel 
GÜLEÇYÜZ,Hayri HAKÖVER, Ahmet Hamdi KARANFİL, Cemal KARASU,  Ahmet 
Güven KAYPAK, Emine KAVAK, İlker MENGÜ, Navaf OK,  Bekir Sıtkı ÖZER, Mehmet 
Fatih ÖZGÜR, İlkay ÖZTOPRAK, Sıtkı POLAT,  Asuman TAPANYİĞİT, Mustafa 
TOPAL, Ş. Okan TOPALOĞLU, Halil TÜM,  Ahmet Asaf USLU, Yusuf Ziya ÜÇDAĞ, 
Hatice Nazlı YAKICI, Ziya YAMAÇ’ın katılmasıyla toplandı, yoklama yapıldı.  
 
         Meclis üyelerinden  Zihni ALDIRMAZ, Şaban BURAK, Türker DOĞAN, Abdulkadir 
DAŞ, Fethi GÜLER, Saffet GÜLER, Mustafa Can İZBAL, Ahmet Cevdet YAĞ, Mahmut 
İÇLEK, Tevfik GÖKDEMİR, Ahmet Nuri SABUNCU ve Sevim TÜTÜNCÜ’nün mazeret 
dilekçeleri okundu, oylamaya sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 
 
 05.08.2010 Perşembe günü yapılan meclis toplantısına ait tutanak özeti hakkında 
maddi hata olmadığından tutanak özeti kabul edildi.  
 
 
        Gündem ve usul hakkında söz alan olmadığından gündem maddelerinin görüşülmesine 
geçildi. 
 
 
 
 
 
 
 



 GÜNDEM: 
 

             5. İlimiz Seyhan İlçesi, Tapunun Şakirpaşa Mahallesi, 164 Pafta, 945 Ada, 36-48         
Parsellerin Uygulama İmar Planı Tadilatına İlişkin İmar, Kanunlar, Çevre, Plan 

Bütçe,Ulaşım, Sağlık, Eğitim, Halkla İlişkiler, AB Dış İlişkiler, Tarife Müşterek   
Komisyonu Raporu.  
 

 Gündemin 5. maddesini oluşturan; “ İlimiz Seyhan İlçesi, Tapunun Şakirpaşa 
Mahallesi, 164 Pafta, 945 Ada, 36-48  Parsellerin Uygulama İmar Planı Tadilatına İlişkin 
İmar, Kanunlar, Çevre, Plan Bütçe, Ulaşım, Sağlık, Eğitim, Halkla İlişkiler, AB Dış 
İlişkiler, Tarife Müşterek Komisyonu Raporu ekli olarak sunulmuştur. Konunun 
incelenerek gerekli kararın alınmasını rica ederim. 

 
     
  Madde ile ilgili söz alan olmadığından Belediye Başkanı teklif olup olmadığını 

sordu. Meclis Üyesi Mustafa TOPAL “Komisyondan geldiği şekli ile kabulünü teklif etti 
teklif oya sunuldu,  Meclis üyelerinden İlker MENGÜ, H.Mahmut CAN ve M.Şah 
ARSLAN red oyu vermesine karşın teklif oyçokluğu ile  kabul edildi. 
          

         
   Belediye Başkanı;  “Değerli meclis üyesi arkadaşlar 01 EYLÜL 2010 Çarşamba 
günü Saat: 12.00’de yeniden toplanmak üzere birleşimi kapatıyorum” dedi. 

 
 
 

               Oturum Sonu Saat:  10.20 
 
 
 
 
 
 

MECLİS BAŞKANI              MECLİS KÂTİBİ                             MECLİS KÂTİBİ 
PROF. DR. AZİM ÖZTÜRK          ASUMAN TAPANYİĞİT                 ZİYA YAMAÇ 
(BELEDİYE BAŞKANI) 
 
 
 
 
 

Aslı Gibidir 
Ayşegül ÖZDEMİR 
Yazı İşleri Müd. V. 

 


